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Stämmans öppnande        3
Till sekreterare för stämman väljs Urban Möller.
Val av två justerare tillika rösträknare        6
Föreningsstämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010 – 2011.
Framställningar/förslag från styrelsen eller motioner från medlemmarnaTexten i paragrafen om vilka avsättningar som ska göras årligen har fallit bort utan att det uppmärksammats av styrelsen, föregående årsmöte eller Lantmäteriet. Styrelsen föreslår att § 12 efter komplettering får följande lydelse.

Till föreningens underhålls- och förnyelsefond ska årligen avsättas hälften av årligt överskott av verksamheterna vatten (sektion II) och avlopp (sektion III). Avsättningarna och fondernas storlek ska redovisas sektionsvisFöreningens avloppsgrupp har under två års tid arbetat med frågan om hur de gemensamma avloppen ska utformas för att uppfylla kommunens krav och med ansökan om finansiering av ombyggnader genom s.k. LOVA-bidrag. Vid de senaste kontakterna med länsstyrelsen och kommunala myndigheter framstår det som troligt att någon ombyggnad inte behöver göras inom i vart fall cirka åtta år. Styrelsen anser därför att avloppsgruppens arbete kan avslutas. Eftersom avloppsgruppens arbete varit tidsödande anser styrelsen att ledamöterna ska kompenseras ekonomiskt för den tid de lagt ner. Styrelsen föreslår därför att årsmötet anslår ett belopp på 15 000 kr för arvodering av ledamöterna och att gruppen själv får besluta om fördelningen av pengarna.

På fråga om hantering av arbetsgivaravgifter svarar styrelsen att samma rutiner tillämpas som föreningen alltid gjort.

Föreningsstämman beslutar enligt styrelsens förslag att anslå högst 15 000 kr för täckande av arvoden, kostnader för resor m.m.

c) Styrelsens förslag att bilda en trivselgrupp
I styrelsen väcktes ett förslag om att bilda en grupp som får i uppdrag att arbeta med olika trivselarrangemang inom Husebergsområdet. Styrelsen tycker att förslaget är gott och lämnar över till årsmötet att ta ställning i frågan

Föreningsstämman, som finner att det finns intresse, beslutar att en grupp bildas med Boel Sjöberg, Huseberg 14, som samordnare. I gruppen ingår även Jenny Larsson, Huseberg 506.

d) Styrelsens förslag att bilda en informationsgrupp med inriktning på områdets historik
Styrelsen har tagit fram underlag med informationsmaterial som kan lämnas till nya fastighetsägare. Utöver den formella informationen anser styrelsen att materialet också bör innehålla historik om området och annat som kan vara roligt och intressant att få veta. Styrelsen vill därför att en grupp bildas för att ta fram sådan information och att intresset diskuteras på årsmötet.
        Styrelsen föreslår att det totala beloppet för arvoden till styrelsen och revisorerna ska vara oförändrat 18 304 kr.
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Styrelsens förslag, som har skickats till medlemmarna med kallelsen, framgår av bilaga. 

Under denna punkt kommenterar representanter från avloppsgruppen den redogörelse av arbetet med att förbättra avloppsanläggningen som finns i årsberättelsen. Bl.a. framkommer dels att ledningsnätet på vissa ställen är skadat och att gruppen har föreslagit att nätet successivt behöver läggas om, dels att ett informationsmöte kommer att hålla i Tjörns kommunhus den 13 september 2011. Frågan om omläggning av ledningsnätet kommer att diskuteras av styrelsen efter informationsmötet med utgångspunkten att kostnaderna kommer att rymmas inom tillgängliga medel för avloppssektionen.

Föreningsstämman beslutar att fastställa inkomst och utgiftsstat samt debiteringslängd (400 kr/vägandel, 250 kr/vattenandel, 1 500 kr/avloppsandel och 250 kr/grönområdesandel) enligt styrelsens förslag, se bilaga.


Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter/ersättare    12
Föreningsstämman beslutar att välja Claes Rosvall, Angela Björnefeldt och Morgan Ivarsson till valberedning med Claes Rosvall som sammankallande.
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